
Docker Container can't use traceroute, but why?
SCALE

Hello There,

I am trying to install a Docker Container on my TrueNas but installing it keeps on failing. When I open a shell and
run the install command, I get the following error

How do I enable or allow using the command traceroute?
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Is the container running as root? See a similar issue on the creator's Github -
https://github.com/boredazfcuk/docker-icloudpd/issues/381

Log Inr/truenas Search in r/truenasSkip to main content

3/15/25, 1:11 PM Docker Container can't use traceroute, but why? : r/truenas

https://www.reddit.com/r/truenas/comments/16d61dg/docker_container_cant_use_traceroute_but_why/?rdt=45382 1/6

https://www.reddit.com/r/truenas/?f=flair_name%3A%22SCALE%22
https://www.reddit.com/r/truenas/?f=flair_name%3A%22SCALE%22
https://preview.redd.it/docker-container-cant-use-traceroute-but-why-v0-q0tar45a50nb1.png?width=844&format=png&auto=webp&s=2cb75c458088320e7a7bc31d5d8583d454cd84ef
https://www.reddit.com/r/truenas/
https://www.reddit.com/r/truenas/
https://www.reddit.com/r/truenas/
https://www.reddit.com/r/truenas/
https://www.reddit.com/r/truenas/
https://www.reddit.com/r/truenas/
https://www.reddit.com/user/BornTechnician2018/
https://alb.reddit.com/cr?za=LjgK9xrMvEHHx1TNPBuEmgKET4p7fSBe5_n5ReP3el3YUMuGWOus8aLgmgv3red5Yc4o7dlh9zOtSMx35ACRsg4YbNSG-17m9F-d6i2FAQw5mucpZudwY1PPhyWsmSwdOiQrFA7gOLcQVoD2rRAF_mu-2tobDj-NfaL3CE7MSHmCM3yk_zWh4Vh0I1jqMl4lTWevxPRRYovFZAJtaEqaKtwYZEwIvTv1LaYl3n1QYsXA5YV4txB-arj1Wc5jYbRdniOP4Jm0t3_CFmcOxY3eIXikU1bKwlh67ooYM1cxA3ACOe7gKjsKOKN31CoB7iybXgPRyeCtBM-e2AXZZ_Essy12GusTiFi_X7B-HUortVn7e4oCxAlFj2K0uUe-2FC6kS0hCI_tygaXPVuw1tG8aZ4jmU4NhqNnWg98iyRCj4k_oSuBEh8bfWovDkgd0OFDzhKgc1MEa95OsueJCO-bVjzOsNcPUFK0PCos50SYC44Xxb6ViSk3D8m-zeB9d4rGGXFUAAnYtgqkJus3dkeRL6XeCPKEyyY5zcfyxMc&zp=uLhTYvc4zZTF7mwFKCslJZHJnYBmio4Fj3a9-77RpaZ-x9s2cbZC7trNuY4AW7Okt4Zr_2xIb1IraV7EywHH168AULDFuOXBrIn6aXI1X5h2OJG0yE2_dQ1lmbEsu9vMIwoqkp4TPHfSuDANREGKyQ_DstEzm6fK1U7XQ6QqEsrmTm9zoYcjnenMwpqG6neSNstZAtcNPKkzT1aT4u4eKAlzrnmRlAgqhKFXuvJQOfgT4zZWN242a_ZBmolDn4aF0Xsir-drsJ3FhLm0Joqz5Ga8EoAkVaVQEB2uP180emuGmzRV4LSTLH56wxoU-el2-fahBtTKZvHq5CrDTZoF5OcR8u0AXiVP9kjAJp1Hsygy58h47ys3H8deOUO9Eg8XbX-uDBVdQpmAB84cDW62VBOy2-3rIbBBRg
https://alb.reddit.com/cr?za=LjgK9xrMvEHHx1TNPBuEmgKET4p7fSBe5_n5ReP3el3YUMuGWOus8aLgmgv3red5Yc4o7dlh9zOtSMx35ACRsg4YbNSG-17m9F-d6i2FAQw5mucpZudwY1PPhyWsmSwdOiQrFA7gOLcQVoD2rRAF_mu-2tobDj-NfaL3CE7MSHmCM3yk_zWh4Vh0I1jqMl4lTWevxPRRYovFZAJtaEqaKtwYZEwIvTv1LaYl3n1QYsXA5YV4txB-arj1Wc5jYbRdniOP4Jm0t3_CFmcOxY3eIXikU1bKwlh67ooYM1cxA3ACOe7gKjsKOKN31CoB7iybXgPRyeCtBM-e2AXZZ_Essy12GusTiFi_X7B-HUortVn7e4oCxAlFj2K0uUe-2FC6kS0hCI_tygaXPVuw1tG8aZ4jmU4NhqNnWg98iyRCj4k_oSuBEh8bfWovDkgd0OFDzhKgc1MEa95OsueJCO-bVjzOsNcPUFK0PCos50SYC44Xxb6ViSk3D8m-zeB9d4rGGXFUAAnYtgqkJus3dkeRL6XeCPKEyyY5zcfyxMc&zp=uLhTYvc4zZTF7mwFKCslJZHJnYBmio4Fj3a9-77RpaZ-x9s2cbZC7trNuY4AW7Okt4Zr_2xIb1IraV7EywHH168AULDFuOXBrIn6aXI1X5h2OJG0yE2_dQ1lmbEsu9vMIwoqkp4TPHfSuDANREGKyQ_DstEzm6fK1U7XQ6QqEsrmTm9zoYcjnenMwpqG6neSNstZAtcNPKkzT1aT4u4eKAlzrnmRlAgqhKFXuvJQOfgT4zZWN242a_ZBmolDn4aF0Xsir-drsJ3FhLm0Joqz5Ga8EoAkVaVQEB2uP180emuGmzRV4LSTLH56wxoU-el2-fahBtTKZvHq5CrDTZoF5OcR8u0AXiVP9kjAJp1Hsygy58h47ys3H8deOUO9Eg8XbX-uDBVdQpmAB84cDW62VBOy2-3rIbBBRg
https://www.reddit.com/user/OperaAirBrowser/
https://alb.reddit.com/cr?za=LjgK9xrMvEHHx1TNPBuEmgKET4p7fSBe5_n5ReP3el3YUMuGWOus8aLgmgv3red5Yc4o7dlh9zOtSMx35ACRsg4YbNSG-17m9F-d6i2FAQw5mucpZudwY1PPhyWsmSwdOiQrFA7gOLcQVoD2rRAF_mu-2tobDj-NfaL3CE7MSHmCM3yk_zWh4Vh0I1jqMl4lTWevxPRRYovFZAJtaEqaKtwYZEwIvTv1LaYl3n1QYsXA5YV4txB-arj1Wc5jYbRdniOP4Jm0t3_CFmcOxY3eIXikU1bKwlh67ooYM1cxA3ACOe7gKjsKOKN31CoB7iybXgPRyeCtBM-e2AXZZ_Essy12GusTiFi_X7B-HUortVn7e4oCxAlFj2K0uUe-2FC6kS0hCI_tygaXPVuw1tG8aZ4jmU4NhqNnWg98iyRCj4k_oSuBEh8bfWovDkgd0OFDzhKgc1MEa95OsueJCO-bVjzOsNcPUFK0PCos50SYC44Xxb6ViSk3D8m-zeB9d4rGGXFUAAnYtgqkJus3dkeRL6XeCPKEyyY5zcfyxMc&zp=uLhTYvc4zZTF7mwFKCslJZHJnYBmio4Fj3a9-77RpaZ-x9s2cbZC7trNuY4AW7Okt4Zr_2xIb1IraV7EywHH168AULDFuOXBrIn6aXI1X5h2OJG0yE2_dQ1lmbEsu9vMIwoqkp4TPHfSuDANREGKyQ_DstEzm6fK1U7XQ6QqEsrmTm9zoYcjnenMwpqG6neSNstZAtcNPKkzT1aT4u4eKAlzrnmRlAgqhKFXuvJQOfgT4zZWN242a_ZBmolDn4aF0Xsir-drsJ3FhLm0Joqz5Ga8EoAkVaVQEB2uP180emuGmzRV4LSTLH56wxoU-el2-fahBtTKZvHq5CrDTZoF5OcR8u0AXiVP9kjAJp1Hsygy58h47ys3H8deOUO9Eg8XbX-uDBVdQpmAB84cDW62VBOy2-3rIbBBRg
https://alb.reddit.com/cr?za=LjgK9xrMvEHHx1TNPBuEmgKET4p7fSBe5_n5ReP3el3YUMuGWOus8aLgmgv3red5Yc4o7dlh9zOtSMx35ACRsg4YbNSG-17m9F-d6i2FAQw5mucpZudwY1PPhyWsmSwdOiQrFA7gOLcQVoD2rRAF_mu-2tobDj-NfaL3CE7MSHmCM3yk_zWh4Vh0I1jqMl4lTWevxPRRYovFZAJtaEqaKtwYZEwIvTv1LaYl3n1QYsXA5YV4txB-arj1Wc5jYbRdniOP4Jm0t3_CFmcOxY3eIXikU1bKwlh67ooYM1cxA3ACOe7gKjsKOKN31CoB7iybXgPRyeCtBM-e2AXZZ_Essy12GusTiFi_X7B-HUortVn7e4oCxAlFj2K0uUe-2FC6kS0hCI_tygaXPVuw1tG8aZ4jmU4NhqNnWg98iyRCj4k_oSuBEh8bfWovDkgd0OFDzhKgc1MEa95OsueJCO-bVjzOsNcPUFK0PCos50SYC44Xxb6ViSk3D8m-zeB9d4rGGXFUAAnYtgqkJus3dkeRL6XeCPKEyyY5zcfyxMc&zp=uLhTYvc4zZTF7mwFKCslJZHJnYBmio4Fj3a9-77RpaZ-x9s2cbZC7trNuY4AW7Okt4Zr_2xIb1IraV7EywHH168AULDFuOXBrIn6aXI1X5h2OJG0yE2_dQ1lmbEsu9vMIwoqkp4TPHfSuDANREGKyQ_DstEzm6fK1U7XQ6QqEsrmTm9zoYcjnenMwpqG6neSNstZAtcNPKkzT1aT4u4eKAlzrnmRlAgqhKFXuvJQOfgT4zZWN242a_ZBmolDn4aF0Xsir-drsJ3FhLm0Joqz5Ga8EoAkVaVQEB2uP180emuGmzRV4LSTLH56wxoU-el2-fahBtTKZvHq5CrDTZoF5OcR8u0AXiVP9kjAJp1Hsygy58h47ys3H8deOUO9Eg8XbX-uDBVdQpmAB84cDW62VBOy2-3rIbBBRg
https://alb.reddit.com/cr?za=LjgK9xrMvEHHx1TNPBuEmgKET4p7fSBe5_n5ReP3el3YUMuGWOus8aLgmgv3red5Yc4o7dlh9zOtSMx35ACRsg4YbNSG-17m9F-d6i2FAQw5mucpZudwY1PPhyWsmSwdOiQrFA7gOLcQVoD2rRAF_mu-2tobDj-NfaL3CE7MSHmCM3yk_zWh4Vh0I1jqMl4lTWevxPRRYovFZAJtaEqaKtwYZEwIvTv1LaYl3n1QYsXA5YV4txB-arj1Wc5jYbRdniOP4Jm0t3_CFmcOxY3eIXikU1bKwlh67ooYM1cxA3ACOe7gKjsKOKN31CoB7iybXgPRyeCtBM-e2AXZZ_Essy12GusTiFi_X7B-HUortVn7e4oCxAlFj2K0uUe-2FC6kS0hCI_tygaXPVuw1tG8aZ4jmU4NhqNnWg98iyRCj4k_oSuBEh8bfWovDkgd0OFDzhKgc1MEa95OsueJCO-bVjzOsNcPUFK0PCos50SYC44Xxb6ViSk3D8m-zeB9d4rGGXFUAAnYtgqkJus3dkeRL6XeCPKEyyY5zcfyxMc&zp=uLhTYvc4zZTF7mwFKCslJZHJnYBmio4Fj3a9-77RpaZ-x9s2cbZC7trNuY4AW7Okt4Zr_2xIb1IraV7EywHH168AULDFuOXBrIn6aXI1X5h2OJG0yE2_dQ1lmbEsu9vMIwoqkp4TPHfSuDANREGKyQ_DstEzm6fK1U7XQ6QqEsrmTm9zoYcjnenMwpqG6neSNstZAtcNPKkzT1aT4u4eKAlzrnmRlAgqhKFXuvJQOfgT4zZWN242a_ZBmolDn4aF0Xsir-drsJ3FhLm0Joqz5Ga8EoAkVaVQEB2uP180emuGmzRV4LSTLH56wxoU-el2-fahBtTKZvHq5CrDTZoF5OcR8u0AXiVP9kjAJp1Hsygy58h47ys3H8deOUO9Eg8XbX-uDBVdQpmAB84cDW62VBOy2-3rIbBBRg
https://alb.reddit.com/cr?za=LjgK9xrMvEHHx1TNPBuEmgKET4p7fSBe5_n5ReP3el3YUMuGWOus8aLgmgv3red5Yc4o7dlh9zOtSMx35ACRsg4YbNSG-17m9F-d6i2FAQw5mucpZudwY1PPhyWsmSwdOiQrFA7gOLcQVoD2rRAF_mu-2tobDj-NfaL3CE7MSHmCM3yk_zWh4Vh0I1jqMl4lTWevxPRRYovFZAJtaEqaKtwYZEwIvTv1LaYl3n1QYsXA5YV4txB-arj1Wc5jYbRdniOP4Jm0t3_CFmcOxY3eIXikU1bKwlh67ooYM1cxA3ACOe7gKjsKOKN31CoB7iybXgPRyeCtBM-e2AXZZ_Essy12GusTiFi_X7B-HUortVn7e4oCxAlFj2K0uUe-2FC6kS0hCI_tygaXPVuw1tG8aZ4jmU4NhqNnWg98iyRCj4k_oSuBEh8bfWovDkgd0OFDzhKgc1MEa95OsueJCO-bVjzOsNcPUFK0PCos50SYC44Xxb6ViSk3D8m-zeB9d4rGGXFUAAnYtgqkJus3dkeRL6XeCPKEyyY5zcfyxMc&zp=uLhTYvc4zZTF7mwFKCslJZHJnYBmio4Fj3a9-77RpaZ-x9s2cbZC7trNuY4AW7Okt4Zr_2xIb1IraV7EywHH168AULDFuOXBrIn6aXI1X5h2OJG0yE2_dQ1lmbEsu9vMIwoqkp4TPHfSuDANREGKyQ_DstEzm6fK1U7XQ6QqEsrmTm9zoYcjnenMwpqG6neSNstZAtcNPKkzT1aT4u4eKAlzrnmRlAgqhKFXuvJQOfgT4zZWN242a_ZBmolDn4aF0Xsir-drsJ3FhLm0Joqz5Ga8EoAkVaVQEB2uP180emuGmzRV4LSTLH56wxoU-el2-fahBtTKZvHq5CrDTZoF5OcR8u0AXiVP9kjAJp1Hsygy58h47ys3H8deOUO9Eg8XbX-uDBVdQpmAB84cDW62VBOy2-3rIbBBRg
https://alb.reddit.com/cr?za=LjgK9xrMvEHHx1TNPBuEmgKET4p7fSBe5_n5ReP3el3YUMuGWOus8aLgmgv3red5Yc4o7dlh9zOtSMx35ACRsg4YbNSG-17m9F-d6i2FAQw5mucpZudwY1PPhyWsmSwdOiQrFA7gOLcQVoD2rRAF_mu-2tobDj-NfaL3CE7MSHmCM3yk_zWh4Vh0I1jqMl4lTWevxPRRYovFZAJtaEqaKtwYZEwIvTv1LaYl3n1QYsXA5YV4txB-arj1Wc5jYbRdniOP4Jm0t3_CFmcOxY3eIXikU1bKwlh67ooYM1cxA3ACOe7gKjsKOKN31CoB7iybXgPRyeCtBM-e2AXZZ_Essy12GusTiFi_X7B-HUortVn7e4oCxAlFj2K0uUe-2FC6kS0hCI_tygaXPVuw1tG8aZ4jmU4NhqNnWg98iyRCj4k_oSuBEh8bfWovDkgd0OFDzhKgc1MEa95OsueJCO-bVjzOsNcPUFK0PCos50SYC44Xxb6ViSk3D8m-zeB9d4rGGXFUAAnYtgqkJus3dkeRL6XeCPKEyyY5zcfyxMc&zp=uLhTYvc4zZTF7mwFKCslJZHJnYBmio4Fj3a9-77RpaZ-x9s2cbZC7trNuY4AW7Okt4Zr_2xIb1IraV7EywHH168AULDFuOXBrIn6aXI1X5h2OJG0yE2_dQ1lmbEsu9vMIwoqkp4TPHfSuDANREGKyQ_DstEzm6fK1U7XQ6QqEsrmTm9zoYcjnenMwpqG6neSNstZAtcNPKkzT1aT4u4eKAlzrnmRlAgqhKFXuvJQOfgT4zZWN242a_ZBmolDn4aF0Xsir-drsJ3FhLm0Joqz5Ga8EoAkVaVQEB2uP180emuGmzRV4LSTLH56wxoU-el2-fahBtTKZvHq5CrDTZoF5OcR8u0AXiVP9kjAJp1Hsygy58h47ys3H8deOUO9Eg8XbX-uDBVdQpmAB84cDW62VBOy2-3rIbBBRg
https://alb.reddit.com/cr?za=LjgK9xrMvEHHx1TNPBuEmgKET4p7fSBe5_n5ReP3el3YUMuGWOus8aLgmgv3red5Yc4o7dlh9zOtSMx35ACRsg4YbNSG-17m9F-d6i2FAQw5mucpZudwY1PPhyWsmSwdOiQrFA7gOLcQVoD2rRAF_mu-2tobDj-NfaL3CE7MSHmCM3yk_zWh4Vh0I1jqMl4lTWevxPRRYovFZAJtaEqaKtwYZEwIvTv1LaYl3n1QYsXA5YV4txB-arj1Wc5jYbRdniOP4Jm0t3_CFmcOxY3eIXikU1bKwlh67ooYM1cxA3ACOe7gKjsKOKN31CoB7iybXgPRyeCtBM-e2AXZZ_Essy12GusTiFi_X7B-HUortVn7e4oCxAlFj2K0uUe-2FC6kS0hCI_tygaXPVuw1tG8aZ4jmU4NhqNnWg98iyRCj4k_oSuBEh8bfWovDkgd0OFDzhKgc1MEa95OsueJCO-bVjzOsNcPUFK0PCos50SYC44Xxb6ViSk3D8m-zeB9d4rGGXFUAAnYtgqkJus3dkeRL6XeCPKEyyY5zcfyxMc&zp=fxc5J9kw-BmtJMe0glLWC8Z28ya2EaCDj4nhuzEAvVpD-df-JMBoHp7XqKFplFqB1H7Cf8SYedWwpp2Rcw6CBG1Y9KbuqI9-K68Ovr6_g7e30oo4nfQpIjxMCV3fZL-RA3w6kM2Q7Q3DsHO8BG1vguVanWrWQ_jqLX0gCFmoHcVaZuUAxX_d47r2-rDc4cY210cY4x7MK5x_idCbenZRG2oAk__FmzRCu9_zoB_nKQXfy58QXOqdli17tNxBAnHd9JfDsDQfQTrp-53Mp0Uyfd-DCsEXK9d8b6srrz__T399pZwSyHHeD3psklSjLplT5hKCZOnunWF1ceAVIZ036o9ufkbFHvzqoqZK4YnEPO5Wqwt9jG7j17FFNL148NXUojL0-yETT3azB-6ALrJwvn0QIJUiv32zGg
https://alb.reddit.com/cr?za=LjgK9xrMvEHHx1TNPBuEmgKET4p7fSBe5_n5ReP3el3YUMuGWOus8aLgmgv3red5Yc4o7dlh9zOtSMx35ACRsg4YbNSG-17m9F-d6i2FAQw5mucpZudwY1PPhyWsmSwdOiQrFA7gOLcQVoD2rRAF_mu-2tobDj-NfaL3CE7MSHmCM3yk_zWh4Vh0I1jqMl4lTWevxPRRYovFZAJtaEqaKtwYZEwIvTv1LaYl3n1QYsXA5YV4txB-arj1Wc5jYbRdniOP4Jm0t3_CFmcOxY3eIXikU1bKwlh67ooYM1cxA3ACOe7gKjsKOKN31CoB7iybXgPRyeCtBM-e2AXZZ_Essy12GusTiFi_X7B-HUortVn7e4oCxAlFj2K0uUe-2FC6kS0hCI_tygaXPVuw1tG8aZ4jmU4NhqNnWg98iyRCj4k_oSuBEh8bfWovDkgd0OFDzhKgc1MEa95OsueJCO-bVjzOsNcPUFK0PCos50SYC44Xxb6ViSk3D8m-zeB9d4rGGXFUAAnYtgqkJus3dkeRL6XeCPKEyyY5zcfyxMc&zp=fxc5J9kw-BmtJMe0glLWC8Z28ya2EaCDj4nhuzEAvVpD-df-JMBoHp7XqKFplFqB1H7Cf8SYedWwpp2Rcw6CBG1Y9KbuqI9-K68Ovr6_g7e30oo4nfQpIjxMCV3fZL-RA3w6kM2Q7Q3DsHO8BG1vguVanWrWQ_jqLX0gCFmoHcVaZuUAxX_d47r2-rDc4cY210cY4x7MK5x_idCbenZRG2oAk__FmzRCu9_zoB_nKQXfy58QXOqdli17tNxBAnHd9JfDsDQfQTrp-53Mp0Uyfd-DCsEXK9d8b6srrz__T399pZwSyHHeD3psklSjLplT5hKCZOnunWF1ceAVIZ036o9ufkbFHvzqoqZK4YnEPO5Wqwt9jG7j17FFNL148NXUojL0-yETT3azB-6ALrJwvn0QIJUiv32zGg
https://alb.reddit.com/cr?za=LjgK9xrMvEHHx1TNPBuEmgKET4p7fSBe5_n5ReP3el3YUMuGWOus8aLgmgv3red5Yc4o7dlh9zOtSMx35ACRsg4YbNSG-17m9F-d6i2FAQw5mucpZudwY1PPhyWsmSwdOiQrFA7gOLcQVoD2rRAF_mu-2tobDj-NfaL3CE7MSHmCM3yk_zWh4Vh0I1jqMl4lTWevxPRRYovFZAJtaEqaKtwYZEwIvTv1LaYl3n1QYsXA5YV4txB-arj1Wc5jYbRdniOP4Jm0t3_CFmcOxY3eIXikU1bKwlh67ooYM1cxA3ACOe7gKjsKOKN31CoB7iybXgPRyeCtBM-e2AXZZ_Essy12GusTiFi_X7B-HUortVn7e4oCxAlFj2K0uUe-2FC6kS0hCI_tygaXPVuw1tG8aZ4jmU4NhqNnWg98iyRCj4k_oSuBEh8bfWovDkgd0OFDzhKgc1MEa95OsueJCO-bVjzOsNcPUFK0PCos50SYC44Xxb6ViSk3D8m-zeB9d4rGGXFUAAnYtgqkJus3dkeRL6XeCPKEyyY5zcfyxMc&zp=fxc5J9kw-BmtJMe0glLWC8Z28ya2EaCDj4nhuzEAvVpD-df-JMBoHp7XqKFplFqB1H7Cf8SYedWwpp2Rcw6CBG1Y9KbuqI9-K68Ovr6_g7e30oo4nfQpIjxMCV3fZL-RA3w6kM2Q7Q3DsHO8BG1vguVanWrWQ_jqLX0gCFmoHcVaZuUAxX_d47r2-rDc4cY210cY4x7MK5x_idCbenZRG2oAk__FmzRCu9_zoB_nKQXfy58QXOqdli17tNxBAnHd9JfDsDQfQTrp-53Mp0Uyfd-DCsEXK9d8b6srrz__T399pZwSyHHeD3psklSjLplT5hKCZOnunWF1ceAVIZ036o9ufkbFHvzqoqZK4YnEPO5Wqwt9jG7j17FFNL148NXUojL0-yETT3azB-6ALrJwvn0QIJUiv32zGg
https://alb.reddit.com/cr?za=LjgK9xrMvEHHx1TNPBuEmgKET4p7fSBe5_n5ReP3el3YUMuGWOus8aLgmgv3red5Yc4o7dlh9zOtSMx35ACRsg4YbNSG-17m9F-d6i2FAQw5mucpZudwY1PPhyWsmSwdOiQrFA7gOLcQVoD2rRAF_mu-2tobDj-NfaL3CE7MSHmCM3yk_zWh4Vh0I1jqMl4lTWevxPRRYovFZAJtaEqaKtwYZEwIvTv1LaYl3n1QYsXA5YV4txB-arj1Wc5jYbRdniOP4Jm0t3_CFmcOxY3eIXikU1bKwlh67ooYM1cxA3ACOe7gKjsKOKN31CoB7iybXgPRyeCtBM-e2AXZZ_Essy12GusTiFi_X7B-HUortVn7e4oCxAlFj2K0uUe-2FC6kS0hCI_tygaXPVuw1tG8aZ4jmU4NhqNnWg98iyRCj4k_oSuBEh8bfWovDkgd0OFDzhKgc1MEa95OsueJCO-bVjzOsNcPUFK0PCos50SYC44Xxb6ViSk3D8m-zeB9d4rGGXFUAAnYtgqkJus3dkeRL6XeCPKEyyY5zcfyxMc&zp=kweXBvCyxQtdTd7m6JpSfdCFukE-cA9xkA3cr6kPNfHoQ_7hNSmaBteMsP3ZBzGhNNT5BfZdYJP2ZhDqEACxTnimdJeCOkN2GkmlER62YRhO3F-zR44WULCP8MS0tiu6T2MD7J0ybDU7AZObmz5-oPVLL42ow37mmLjlSaB_QijbKyB1CG85BhTAPv_DJPH9FgjxPpGrnHrQwRGsawFLKIPgPdUk3OjjYIDrQNUOZDh1DCKOdd0aLEbQ_Zu9aiq5e88DjxBSPuTrMKHV27gymbb0Xnf8pfgy_JLsT7HjzGdQRpnqv4z6zwIUGGc1HP9B1ySsl7S8JxmWDWcrJkotE8C8bm9lrMmkwCKB8YKjIe9un9C2Pt8TMrAuUf9vWpUEXHvzgrERdDlncNdoDleBFaE17ggqH1PNgg
https://alb.reddit.com/cr?za=LjgK9xrMvEHHx1TNPBuEmgKET4p7fSBe5_n5ReP3el3YUMuGWOus8aLgmgv3red5Yc4o7dlh9zOtSMx35ACRsg4YbNSG-17m9F-d6i2FAQw5mucpZudwY1PPhyWsmSwdOiQrFA7gOLcQVoD2rRAF_mu-2tobDj-NfaL3CE7MSHmCM3yk_zWh4Vh0I1jqMl4lTWevxPRRYovFZAJtaEqaKtwYZEwIvTv1LaYl3n1QYsXA5YV4txB-arj1Wc5jYbRdniOP4Jm0t3_CFmcOxY3eIXikU1bKwlh67ooYM1cxA3ACOe7gKjsKOKN31CoB7iybXgPRyeCtBM-e2AXZZ_Essy12GusTiFi_X7B-HUortVn7e4oCxAlFj2K0uUe-2FC6kS0hCI_tygaXPVuw1tG8aZ4jmU4NhqNnWg98iyRCj4k_oSuBEh8bfWovDkgd0OFDzhKgc1MEa95OsueJCO-bVjzOsNcPUFK0PCos50SYC44Xxb6ViSk3D8m-zeB9d4rGGXFUAAnYtgqkJus3dkeRL6XeCPKEyyY5zcfyxMc&zp=kweXBvCyxQtdTd7m6JpSfdCFukE-cA9xkA3cr6kPNfHoQ_7hNSmaBteMsP3ZBzGhNNT5BfZdYJP2ZhDqEACxTnimdJeCOkN2GkmlER62YRhO3F-zR44WULCP8MS0tiu6T2MD7J0ybDU7AZObmz5-oPVLL42ow37mmLjlSaB_QijbKyB1CG85BhTAPv_DJPH9FgjxPpGrnHrQwRGsawFLKIPgPdUk3OjjYIDrQNUOZDh1DCKOdd0aLEbQ_Zu9aiq5e88DjxBSPuTrMKHV27gymbb0Xnf8pfgy_JLsT7HjzGdQRpnqv4z6zwIUGGc1HP9B1ySsl7S8JxmWDWcrJkotE8C8bm9lrMmkwCKB8YKjIe9un9C2Pt8TMrAuUf9vWpUEXHvzgrERdDlncNdoDleBFaE17ggqH1PNgg
https://alb.reddit.com/cr?za=LjgK9xrMvEHHx1TNPBuEmgKET4p7fSBe5_n5ReP3el3YUMuGWOus8aLgmgv3red5Yc4o7dlh9zOtSMx35ACRsg4YbNSG-17m9F-d6i2FAQw5mucpZudwY1PPhyWsmSwdOiQrFA7gOLcQVoD2rRAF_mu-2tobDj-NfaL3CE7MSHmCM3yk_zWh4Vh0I1jqMl4lTWevxPRRYovFZAJtaEqaKtwYZEwIvTv1LaYl3n1QYsXA5YV4txB-arj1Wc5jYbRdniOP4Jm0t3_CFmcOxY3eIXikU1bKwlh67ooYM1cxA3ACOe7gKjsKOKN31CoB7iybXgPRyeCtBM-e2AXZZ_Essy12GusTiFi_X7B-HUortVn7e4oCxAlFj2K0uUe-2FC6kS0hCI_tygaXPVuw1tG8aZ4jmU4NhqNnWg98iyRCj4k_oSuBEh8bfWovDkgd0OFDzhKgc1MEa95OsueJCO-bVjzOsNcPUFK0PCos50SYC44Xxb6ViSk3D8m-zeB9d4rGGXFUAAnYtgqkJus3dkeRL6XeCPKEyyY5zcfyxMc&zp=kweXBvCyxQtdTd7m6JpSfdCFukE-cA9xkA3cr6kPNfHoQ_7hNSmaBteMsP3ZBzGhNNT5BfZdYJP2ZhDqEACxTnimdJeCOkN2GkmlER62YRhO3F-zR44WULCP8MS0tiu6T2MD7J0ybDU7AZObmz5-oPVLL42ow37mmLjlSaB_QijbKyB1CG85BhTAPv_DJPH9FgjxPpGrnHrQwRGsawFLKIPgPdUk3OjjYIDrQNUOZDh1DCKOdd0aLEbQ_Zu9aiq5e88DjxBSPuTrMKHV27gymbb0Xnf8pfgy_JLsT7HjzGdQRpnqv4z6zwIUGGc1HP9B1ySsl7S8JxmWDWcrJkotE8C8bm9lrMmkwCKB8YKjIe9un9C2Pt8TMrAuUf9vWpUEXHvzgrERdDlncNdoDleBFaE17ggqH1PNgg
https://alb.reddit.com/cr?za=LjgK9xrMvEHHx1TNPBuEmgKET4p7fSBe5_n5ReP3el3YUMuGWOus8aLgmgv3red5Yc4o7dlh9zOtSMx35ACRsg4YbNSG-17m9F-d6i2FAQw5mucpZudwY1PPhyWsmSwdOiQrFA7gOLcQVoD2rRAF_mu-2tobDj-NfaL3CE7MSHmCM3yk_zWh4Vh0I1jqMl4lTWevxPRRYovFZAJtaEqaKtwYZEwIvTv1LaYl3n1QYsXA5YV4txB-arj1Wc5jYbRdniOP4Jm0t3_CFmcOxY3eIXikU1bKwlh67ooYM1cxA3ACOe7gKjsKOKN31CoB7iybXgPRyeCtBM-e2AXZZ_Essy12GusTiFi_X7B-HUortVn7e4oCxAlFj2K0uUe-2FC6kS0hCI_tygaXPVuw1tG8aZ4jmU4NhqNnWg98iyRCj4k_oSuBEh8bfWovDkgd0OFDzhKgc1MEa95OsueJCO-bVjzOsNcPUFK0PCos50SYC44Xxb6ViSk3D8m-zeB9d4rGGXFUAAnYtgqkJus3dkeRL6XeCPKEyyY5zcfyxMc&zp=yBN934ojYyh6ZQZJ44BTb2RWdH4S8sMt6ehDulGjR2ljONuABISuGqK4kJxpW6UzS6Nou9NgSb3ZWRvzlCuoQ6iK-yLjftlFErX9h-DdphS93UjeNAdUrUg-RJgdFBRv5dONWkNRpTcWFKQT_Jtr0dXZVH5e-b0l-PUszdQmyuq-oWH01ryUme8G4ZjS3Omg1ssfq8bOifHkAFPiC9OvGDZT0RXlHzV2fOPBSAADCBDE0Ahg-Kdyv0zQ-Hduuj1k4yHCim-eLjjRBumNZ1RRUpbpBGskJ6XJsiTX9Hs0DsDqV6GjTfqbUeKq9LMryx_kk6NuTjSLU3jcThRg3ZphrP5jqRHkRayGZm5ETVJs6Kx6yRpis265wycn9FO-d-f5_q0fP6Isnl4foG8zCVuUcwElj0LtxmhH9g
https://alb.reddit.com/cr?za=LjgK9xrMvEHHx1TNPBuEmgKET4p7fSBe5_n5ReP3el3YUMuGWOus8aLgmgv3red5Yc4o7dlh9zOtSMx35ACRsg4YbNSG-17m9F-d6i2FAQw5mucpZudwY1PPhyWsmSwdOiQrFA7gOLcQVoD2rRAF_mu-2tobDj-NfaL3CE7MSHmCM3yk_zWh4Vh0I1jqMl4lTWevxPRRYovFZAJtaEqaKtwYZEwIvTv1LaYl3n1QYsXA5YV4txB-arj1Wc5jYbRdniOP4Jm0t3_CFmcOxY3eIXikU1bKwlh67ooYM1cxA3ACOe7gKjsKOKN31CoB7iybXgPRyeCtBM-e2AXZZ_Essy12GusTiFi_X7B-HUortVn7e4oCxAlFj2K0uUe-2FC6kS0hCI_tygaXPVuw1tG8aZ4jmU4NhqNnWg98iyRCj4k_oSuBEh8bfWovDkgd0OFDzhKgc1MEa95OsueJCO-bVjzOsNcPUFK0PCos50SYC44Xxb6ViSk3D8m-zeB9d4rGGXFUAAnYtgqkJus3dkeRL6XeCPKEyyY5zcfyxMc&zp=yBN934ojYyh6ZQZJ44BTb2RWdH4S8sMt6ehDulGjR2ljONuABISuGqK4kJxpW6UzS6Nou9NgSb3ZWRvzlCuoQ6iK-yLjftlFErX9h-DdphS93UjeNAdUrUg-RJgdFBRv5dONWkNRpTcWFKQT_Jtr0dXZVH5e-b0l-PUszdQmyuq-oWH01ryUme8G4ZjS3Omg1ssfq8bOifHkAFPiC9OvGDZT0RXlHzV2fOPBSAADCBDE0Ahg-Kdyv0zQ-Hduuj1k4yHCim-eLjjRBumNZ1RRUpbpBGskJ6XJsiTX9Hs0DsDqV6GjTfqbUeKq9LMryx_kk6NuTjSLU3jcThRg3ZphrP5jqRHkRayGZm5ETVJs6Kx6yRpis265wycn9FO-d-f5_q0fP6Isnl4foG8zCVuUcwElj0LtxmhH9g
https://alb.reddit.com/cr?za=LjgK9xrMvEHHx1TNPBuEmgKET4p7fSBe5_n5ReP3el3YUMuGWOus8aLgmgv3red5Yc4o7dlh9zOtSMx35ACRsg4YbNSG-17m9F-d6i2FAQw5mucpZudwY1PPhyWsmSwdOiQrFA7gOLcQVoD2rRAF_mu-2tobDj-NfaL3CE7MSHmCM3yk_zWh4Vh0I1jqMl4lTWevxPRRYovFZAJtaEqaKtwYZEwIvTv1LaYl3n1QYsXA5YV4txB-arj1Wc5jYbRdniOP4Jm0t3_CFmcOxY3eIXikU1bKwlh67ooYM1cxA3ACOe7gKjsKOKN31CoB7iybXgPRyeCtBM-e2AXZZ_Essy12GusTiFi_X7B-HUortVn7e4oCxAlFj2K0uUe-2FC6kS0hCI_tygaXPVuw1tG8aZ4jmU4NhqNnWg98iyRCj4k_oSuBEh8bfWovDkgd0OFDzhKgc1MEa95OsueJCO-bVjzOsNcPUFK0PCos50SYC44Xxb6ViSk3D8m-zeB9d4rGGXFUAAnYtgqkJus3dkeRL6XeCPKEyyY5zcfyxMc&zp=yBN934ojYyh6ZQZJ44BTb2RWdH4S8sMt6ehDulGjR2ljONuABISuGqK4kJxpW6UzS6Nou9NgSb3ZWRvzlCuoQ6iK-yLjftlFErX9h-DdphS93UjeNAdUrUg-RJgdFBRv5dONWkNRpTcWFKQT_Jtr0dXZVH5e-b0l-PUszdQmyuq-oWH01ryUme8G4ZjS3Omg1ssfq8bOifHkAFPiC9OvGDZT0RXlHzV2fOPBSAADCBDE0Ahg-Kdyv0zQ-Hduuj1k4yHCim-eLjjRBumNZ1RRUpbpBGskJ6XJsiTX9Hs0DsDqV6GjTfqbUeKq9LMryx_kk6NuTjSLU3jcThRg3ZphrP5jqRHkRayGZm5ETVJs6Kx6yRpis265wycn9FO-d-f5_q0fP6Isnl4foG8zCVuUcwElj0LtxmhH9g
https://alb.reddit.com/cr?za=LjgK9xrMvEHHx1TNPBuEmgKET4p7fSBe5_n5ReP3el3YUMuGWOus8aLgmgv3red5Yc4o7dlh9zOtSMx35ACRsg4YbNSG-17m9F-d6i2FAQw5mucpZudwY1PPhyWsmSwdOiQrFA7gOLcQVoD2rRAF_mu-2tobDj-NfaL3CE7MSHmCM3yk_zWh4Vh0I1jqMl4lTWevxPRRYovFZAJtaEqaKtwYZEwIvTv1LaYl3n1QYsXA5YV4txB-arj1Wc5jYbRdniOP4Jm0t3_CFmcOxY3eIXikU1bKwlh67ooYM1cxA3ACOe7gKjsKOKN31CoB7iybXgPRyeCtBM-e2AXZZ_Essy12GusTiFi_X7B-HUortVn7e4oCxAlFj2K0uUe-2FC6kS0hCI_tygaXPVuw1tG8aZ4jmU4NhqNnWg98iyRCj4k_oSuBEh8bfWovDkgd0OFDzhKgc1MEa95OsueJCO-bVjzOsNcPUFK0PCos50SYC44Xxb6ViSk3D8m-zeB9d4rGGXFUAAnYtgqkJus3dkeRL6XeCPKEyyY5zcfyxMc&zp=WCbaYrEg2hPKn1Bxp6C6uU__WYHRtgMAwFA67RWwXlN6Lo9yDayyQmtqyfay7tKRFJQUVIw0XG7hkLrf4sq4TnD6RuwzZ18cY_vWeLvpJuktf3KDrbQWBriChPMJSmu8Kx8eYaf7-BnLtuVvB58ZCwcZTShX8wkXomw81sZ5XKikxsP-IbtEc20pv_vo0dJhmoHRKShlFgIAb4us9T44hWzXSV6j5NgPx-hbwUgbZkITo-48_hJC0PIs3mprf13FcJQQ0zgPXU7Tn4TZJ2q-BVc2wGg_HB3H_tl0ECc1Tb7iNb6UjQVxxYOWxIriuYEhuXl5A7t9IECRcVLgOXXPoGbOnLHuo4l2NFcNiVyMKvIsdRRAR1QfTiFJnRWAEXhkfosFFmSawCTsBQ2UOIjBo3jzpJX57CKdBg
https://alb.reddit.com/cr?za=LjgK9xrMvEHHx1TNPBuEmgKET4p7fSBe5_n5ReP3el3YUMuGWOus8aLgmgv3red5Yc4o7dlh9zOtSMx35ACRsg4YbNSG-17m9F-d6i2FAQw5mucpZudwY1PPhyWsmSwdOiQrFA7gOLcQVoD2rRAF_mu-2tobDj-NfaL3CE7MSHmCM3yk_zWh4Vh0I1jqMl4lTWevxPRRYovFZAJtaEqaKtwYZEwIvTv1LaYl3n1QYsXA5YV4txB-arj1Wc5jYbRdniOP4Jm0t3_CFmcOxY3eIXikU1bKwlh67ooYM1cxA3ACOe7gKjsKOKN31CoB7iybXgPRyeCtBM-e2AXZZ_Essy12GusTiFi_X7B-HUortVn7e4oCxAlFj2K0uUe-2FC6kS0hCI_tygaXPVuw1tG8aZ4jmU4NhqNnWg98iyRCj4k_oSuBEh8bfWovDkgd0OFDzhKgc1MEa95OsueJCO-bVjzOsNcPUFK0PCos50SYC44Xxb6ViSk3D8m-zeB9d4rGGXFUAAnYtgqkJus3dkeRL6XeCPKEyyY5zcfyxMc&zp=WCbaYrEg2hPKn1Bxp6C6uU__WYHRtgMAwFA67RWwXlN6Lo9yDayyQmtqyfay7tKRFJQUVIw0XG7hkLrf4sq4TnD6RuwzZ18cY_vWeLvpJuktf3KDrbQWBriChPMJSmu8Kx8eYaf7-BnLtuVvB58ZCwcZTShX8wkXomw81sZ5XKikxsP-IbtEc20pv_vo0dJhmoHRKShlFgIAb4us9T44hWzXSV6j5NgPx-hbwUgbZkITo-48_hJC0PIs3mprf13FcJQQ0zgPXU7Tn4TZJ2q-BVc2wGg_HB3H_tl0ECc1Tb7iNb6UjQVxxYOWxIriuYEhuXl5A7t9IECRcVLgOXXPoGbOnLHuo4l2NFcNiVyMKvIsdRRAR1QfTiFJnRWAEXhkfosFFmSawCTsBQ2UOIjBo3jzpJX57CKdBg
https://alb.reddit.com/cr?za=LjgK9xrMvEHHx1TNPBuEmgKET4p7fSBe5_n5ReP3el3YUMuGWOus8aLgmgv3red5Yc4o7dlh9zOtSMx35ACRsg4YbNSG-17m9F-d6i2FAQw5mucpZudwY1PPhyWsmSwdOiQrFA7gOLcQVoD2rRAF_mu-2tobDj-NfaL3CE7MSHmCM3yk_zWh4Vh0I1jqMl4lTWevxPRRYovFZAJtaEqaKtwYZEwIvTv1LaYl3n1QYsXA5YV4txB-arj1Wc5jYbRdniOP4Jm0t3_CFmcOxY3eIXikU1bKwlh67ooYM1cxA3ACOe7gKjsKOKN31CoB7iybXgPRyeCtBM-e2AXZZ_Essy12GusTiFi_X7B-HUortVn7e4oCxAlFj2K0uUe-2FC6kS0hCI_tygaXPVuw1tG8aZ4jmU4NhqNnWg98iyRCj4k_oSuBEh8bfWovDkgd0OFDzhKgc1MEa95OsueJCO-bVjzOsNcPUFK0PCos50SYC44Xxb6ViSk3D8m-zeB9d4rGGXFUAAnYtgqkJus3dkeRL6XeCPKEyyY5zcfyxMc&zp=WCbaYrEg2hPKn1Bxp6C6uU__WYHRtgMAwFA67RWwXlN6Lo9yDayyQmtqyfay7tKRFJQUVIw0XG7hkLrf4sq4TnD6RuwzZ18cY_vWeLvpJuktf3KDrbQWBriChPMJSmu8Kx8eYaf7-BnLtuVvB58ZCwcZTShX8wkXomw81sZ5XKikxsP-IbtEc20pv_vo0dJhmoHRKShlFgIAb4us9T44hWzXSV6j5NgPx-hbwUgbZkITo-48_hJC0PIs3mprf13FcJQQ0zgPXU7Tn4TZJ2q-BVc2wGg_HB3H_tl0ECc1Tb7iNb6UjQVxxYOWxIriuYEhuXl5A7t9IECRcVLgOXXPoGbOnLHuo4l2NFcNiVyMKvIsdRRAR1QfTiFJnRWAEXhkfosFFmSawCTsBQ2UOIjBo3jzpJX57CKdBg
https://alb.reddit.com/cr?za=LjgK9xrMvEHHx1TNPBuEmgKET4p7fSBe5_n5ReP3el3YUMuGWOus8aLgmgv3red5Yc4o7dlh9zOtSMx35ACRsg4YbNSG-17m9F-d6i2FAQw5mucpZudwY1PPhyWsmSwdOiQrFA7gOLcQVoD2rRAF_mu-2tobDj-NfaL3CE7MSHmCM3yk_zWh4Vh0I1jqMl4lTWevxPRRYovFZAJtaEqaKtwYZEwIvTv1LaYl3n1QYsXA5YV4txB-arj1Wc5jYbRdniOP4Jm0t3_CFmcOxY3eIXikU1bKwlh67ooYM1cxA3ACOe7gKjsKOKN31CoB7iybXgPRyeCtBM-e2AXZZ_Essy12GusTiFi_X7B-HUortVn7e4oCxAlFj2K0uUe-2FC6kS0hCI_tygaXPVuw1tG8aZ4jmU4NhqNnWg98iyRCj4k_oSuBEh8bfWovDkgd0OFDzhKgc1MEa95OsueJCO-bVjzOsNcPUFK0PCos50SYC44Xxb6ViSk3D8m-zeB9d4rGGXFUAAnYtgqkJus3dkeRL6XeCPKEyyY5zcfyxMc&zp=uLhTYvc4zZTF7mwFKCslJZHJnYBmio4Fj3a9-77RpaZ-x9s2cbZC7trNuY4AW7Okt4Zr_2xIb1IraV7EywHH168AULDFuOXBrIn6aXI1X5h2OJG0yE2_dQ1lmbEsu9vMIwoqkp4TPHfSuDANREGKyQ_DstEzm6fK1U7XQ6QqEsrmTm9zoYcjnenMwpqG6neSNstZAtcNPKkzT1aT4u4eKAlzrnmRlAgqhKFXuvJQOfgT4zZWN242a_ZBmolDn4aF0Xsir-drsJ3FhLm0Joqz5Ga8EoAkVaVQEB2uP180emuGmzRV4LSTLH56wxoU-el2-fahBtTKZvHq5CrDTZoF5OcR8u0AXiVP9kjAJp1Hsygy58h47ys3H8deOUO9Eg8XbX-uDBVdQpmAB84cDW62VBOy2-3rIbBBRg
https://alb.reddit.com/cr?za=LjgK9xrMvEHHx1TNPBuEmgKET4p7fSBe5_n5ReP3el3YUMuGWOus8aLgmgv3red5Yc4o7dlh9zOtSMx35ACRsg4YbNSG-17m9F-d6i2FAQw5mucpZudwY1PPhyWsmSwdOiQrFA7gOLcQVoD2rRAF_mu-2tobDj-NfaL3CE7MSHmCM3yk_zWh4Vh0I1jqMl4lTWevxPRRYovFZAJtaEqaKtwYZEwIvTv1LaYl3n1QYsXA5YV4txB-arj1Wc5jYbRdniOP4Jm0t3_CFmcOxY3eIXikU1bKwlh67ooYM1cxA3ACOe7gKjsKOKN31CoB7iybXgPRyeCtBM-e2AXZZ_Essy12GusTiFi_X7B-HUortVn7e4oCxAlFj2K0uUe-2FC6kS0hCI_tygaXPVuw1tG8aZ4jmU4NhqNnWg98iyRCj4k_oSuBEh8bfWovDkgd0OFDzhKgc1MEa95OsueJCO-bVjzOsNcPUFK0PCos50SYC44Xxb6ViSk3D8m-zeB9d4rGGXFUAAnYtgqkJus3dkeRL6XeCPKEyyY5zcfyxMc&zp=uLhTYvc4zZTF7mwFKCslJZHJnYBmio4Fj3a9-77RpaZ-x9s2cbZC7trNuY4AW7Okt4Zr_2xIb1IraV7EywHH168AULDFuOXBrIn6aXI1X5h2OJG0yE2_dQ1lmbEsu9vMIwoqkp4TPHfSuDANREGKyQ_DstEzm6fK1U7XQ6QqEsrmTm9zoYcjnenMwpqG6neSNstZAtcNPKkzT1aT4u4eKAlzrnmRlAgqhKFXuvJQOfgT4zZWN242a_ZBmolDn4aF0Xsir-drsJ3FhLm0Joqz5Ga8EoAkVaVQEB2uP180emuGmzRV4LSTLH56wxoU-el2-fahBtTKZvHq5CrDTZoF5OcR8u0AXiVP9kjAJp1Hsygy58h47ys3H8deOUO9Eg8XbX-uDBVdQpmAB84cDW62VBOy2-3rIbBBRg
https://alb.reddit.com/cr?za=LjgK9xrMvEHHx1TNPBuEmgKET4p7fSBe5_n5ReP3el3YUMuGWOus8aLgmgv3red5Yc4o7dlh9zOtSMx35ACRsg4YbNSG-17m9F-d6i2FAQw5mucpZudwY1PPhyWsmSwdOiQrFA7gOLcQVoD2rRAF_mu-2tobDj-NfaL3CE7MSHmCM3yk_zWh4Vh0I1jqMl4lTWevxPRRYovFZAJtaEqaKtwYZEwIvTv1LaYl3n1QYsXA5YV4txB-arj1Wc5jYbRdniOP4Jm0t3_CFmcOxY3eIXikU1bKwlh67ooYM1cxA3ACOe7gKjsKOKN31CoB7iybXgPRyeCtBM-e2AXZZ_Essy12GusTiFi_X7B-HUortVn7e4oCxAlFj2K0uUe-2FC6kS0hCI_tygaXPVuw1tG8aZ4jmU4NhqNnWg98iyRCj4k_oSuBEh8bfWovDkgd0OFDzhKgc1MEa95OsueJCO-bVjzOsNcPUFK0PCos50SYC44Xxb6ViSk3D8m-zeB9d4rGGXFUAAnYtgqkJus3dkeRL6XeCPKEyyY5zcfyxMc&zp=uLhTYvc4zZTF7mwFKCslJZHJnYBmio4Fj3a9-77RpaZ-x9s2cbZC7trNuY4AW7Okt4Zr_2xIb1IraV7EywHH168AULDFuOXBrIn6aXI1X5h2OJG0yE2_dQ1lmbEsu9vMIwoqkp4TPHfSuDANREGKyQ_DstEzm6fK1U7XQ6QqEsrmTm9zoYcjnenMwpqG6neSNstZAtcNPKkzT1aT4u4eKAlzrnmRlAgqhKFXuvJQOfgT4zZWN242a_ZBmolDn4aF0Xsir-drsJ3FhLm0Joqz5Ga8EoAkVaVQEB2uP180emuGmzRV4LSTLH56wxoU-el2-fahBtTKZvHq5CrDTZoF5OcR8u0AXiVP9kjAJp1Hsygy58h47ys3H8deOUO9Eg8XbX-uDBVdQpmAB84cDW62VBOy2-3rIbBBRg
https://www.reddit.com/user/jblake91/
https://www.reddit.com/user/jblake91/
https://www.reddit.com/r/truenas/comments/16d61dg/comment/jznjq3l/
https://github.com/boredazfcuk/docker-icloudpd/issues/381
https://www.reddit.com/
https://www.reddit.com/login/


New to Reddit?
Create your account and connect with a world of communities.

1 Reply

BornTechnician2018 OP • 2y ago

1 Reply

I already saw that issue and yes, the Container is running with root. I somehow got it to work once. I
added a second interface which directly connects to my router and then it worked for a while. After a
reboot of the container it stopped working. I have now both interfaces running, but It seems that
everything runs through eth0 but I want it to use net1.

BornTechnician2018 OP • 2y ago

1 Reply

IAmDotorg • 2y ago

1 Reply

Most likely there's a security setting in the image that is preventing it from running. traceroute is a little bit of a
screwy app in the Unix space because it has to run setuid, and that's not always something allowed. If it
works depends on the container's configuration and the base OS image it is using.

That said, it also won't work from containers using port forwarding (ie, not ipvlan or macvlan), but I don't think
it would report an error, it just wouldn't ever get response packets. So I doubt that's it.
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